

Hirdetések:

1. A Katolikus Karitás országos gyűjtést hirdet rászoruló családok számára, amibe a **Ceglédi Karitás** is bekapcsolódik. A **nagyböjti adománygyűjtés a mai napon kezdődik és március 30-áig tart.** A tartós élelmiszert a *Szent Anna oltárnál* gyűjtjük, a pénzadományokat pedig a *Karitás perselybe* lehet bedobni. A beérkező adományokat a Karitás munkatársai juttatják el a Cegléden és környékén élő rászorulókhhoz.

2. **Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist,** utána **negyed 8-kor jegyeskurzust** tartunk a *plébánián*.

3. A nagyböjti időben **keresztutat** járunk **kedden este fél 6-tól** a *Magyarok Nagyasszonya Kápolnában*, **pénteken este fél 6-tól** a *Templomban*.

4. **Jövő szombaton** a magyar **Szent Koronáról** lesz **konferencia** Cegléden. Az ingyenesen látogatható esemény a *Református gyülekezeti teremben* kerül megrendezésre. További részletek kifüggesztett plakáton olvashatóak.

5. Liturgikus ünnepek a héten: kedden **Urunk születésének hírüldadását** (*Gyümölcsoltó Boldogasszony*) ünnepeljük.

6. **Április 3-án,** csütörtökön este 6-tól **Földi-Kovács Andrea** mesél megtéréséről. Tanúságtételét az Eucharist Zenekar (Gával Testvérek) fogják kísélni. Az esemény a *Templomban* kerül megrendezésre. A programon való részvétel ingyenes, a helyszínen adománygyűjtés lesz a rendezvény költségeinek fedezésére. Az alkalomra mindenkit szeretettel várunk!

7. **Április 5-én,** szombaton **egyházközségi nagyböjti lelkinapot** tartunk, amire várjuk mindazokat, akik szeretnének közösségileg készülni az ünnepekre. Aznap délelőtt szentségimádást tartunk reggel 8-tól délelőtt fél 12-ig a *Szent Klára kápolnában*, amivel készülünk a délutáni lelkinapra. A lelkinap délután 1-kor fog kezdődni a *katolikus iskolában*. Kérjük, hogy a részvételi szándékot jelezzük a sekrestyében való feliratkozással!

Gyerekek szilencium! – mondja a plébános elsőáldozóinak, majd eszébe jut, hátha nem értik az idegen szót. – Tudjátok, mit jelent ez a latin kifejezés? – Valami zenét – mondja Pisti. Dehogyan! – kiált közbe Zsuzsi. – Ezt teszik a befőtt tetejére.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2025. március 23. XVIII. évf. 12. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

NAGYBÖJT 3. VASÁRNAPJA

A válaszos zsoltár válasza: ***Irgalmas a mi Urunk, Istenünk: * könyörületre hajlik szíve.***

„Odamegyek és megnézem ezt a különös látványt: miért nem ég el a csipkebokor.”

Egy napon az egész teremtett világ tűzben fog elégni, ahogy Szent Péter apostol írja: akkor az egek nagy robajjal elmúlnak, az elemek a hőségtől elolvadnak, a föld pedig és a rajta lévő teremtmények elégnak. Ami viszont ég, de nem ég el, mint ez a csipkebokor, az megmarad az örökkévalóság számára. Isten pedig úgy alkotott minket, hogy csak abban leljük meg nyugalmunkat, ami örökkévaló.

Az egyetlen intelligens emberi magatartás Mózesé: „Odamegyek és megnézem”. Mit? Ami ebben az univerzumban természeténél fogva egyedül örökkévaló: a szeretet valóságát. Mi is a szeretet? Nem csupán jó érzés, szimpátia, jóakarát, még csak nem is életre szóló szövetség két személy között, hanem szintén egy személy: a Szentlélek. Hogyan közelíthetsz hozzá? Először is: „Vedd le sarudat a lábadról, mert a hely, ahol állsz, szent.” Az utolsó és leronthatatlan szakrális hely az emberi világban.

A gyermek, ha szeretetet kap, abban Isten szeretetét tapasztalja meg, és úgy kapaszkodik belé, hogy pillanatnyi kétsége sincs felőle, hogy ez a szeretet örökké megmarad. A felnőtt ember azonban csalódní kényszerül a szeretetben, s kicsúszik lába alól a talaj; minden lelki betegségünk, örülségünk, talán még megátalkodott vétkezéseink is abból a kétségbeesett felismerésből származnak, hogy amiről azt hittük, örökkévaló, arról kiderült, hogy elmúlik, megszűnik. Ne hagyj becsapni magad a látszatok által! Lépj ki a racionális gondolkodás igazságról igazságra haladó logikájából.

A szeretet égő csipkebokrának közelébe érve hagyj fel az okoskodással, és borulj le a misztérium előtt. Vigyázz, mert a sátán, aki már képtelen a szeretetre, mindent megtesz, hogy elvonjon ettől a látványtól. A szeretetben vallott kudarcaidra és keserű csalódásaidra hivatkozva meg akar győzni arról, hogy egyáltalán nem érdemes vállalni a szeretet kockázatát. Pedig nincs más jövőnk, mint a szeretet. Nem az, ahol ketten egymás szemébe néznek, de nem is az, ahol mindketten egy irányba, a közös célra, feladatra tekintenek, hanem ahol Istent, a szeretet forrását szemlélik és imádják. A gyümölcs, amit életünk fáján Jézus keres, ennek a fajta szeretetnek – amely egyedül méltó a szeretet névre – a mindennapokban történő megvalósítása. *(Barsi Balázs atya)*

A remény nem csal meg – Ferenc pápa levele a szentévre (3. rész)

Az internet korában, amikor a teret és időt felváltotta az „itt és most”, a türelemnek nincs helye. Ha még képesek volnánk rácsodálkozni a teremtett világra, megérthetnénk, mennyire döntő jelentőségű a türelem. Várni az évszakok váltakozását gyümölcseikkel; megfigyelni az állatok életét és fejlődési ciklusait; Szent Ferenc egyszerű szemével nézni, aki az éppen nyolcszáz évvel ezelőtt írt Naphimnuszában a teremtett világot nagy családként érzékelte, a napot fivérének, a holdat nővéérének nevezte. A türelem újrafelfedezése nagyon jót tesz magunknak is, másoknak is. Szent Pál gyakran hivatkozik a türelemre, hogy hangsúlyozza a kitartás és az Isten ígéreteibe vetett bizalom fontosságát, de főként arról tesz tanúságot, hogy Isten türelmes hozzánk, ő „*a béketűrés és a vigasztalás Istene*” (Róm 15,5). A türelem, mely szintén a Szentlélek gyümölcse, elevenen tartja a reményt, s mint erényt és életstílust

megszilárdítja. Ezért tanuljuk meg gyakran kérni a türelem kegyelmét, mely a remény leánya s egyben támasza!

A remény és a türelem eme összefonódásából világossá válik, hogy a keresztény élet olyan út, amelynek erőt adó megállókra is szüksége van, melyek táplálják és erősítik a reményt, nélkülözhetetlen útitársunkat, amely meglátatja velünk a célt: az Úr Jézussal való találkozást. Szívesen gondolok arra, hogy 1300-ban az első jubileum meghirdetését a népi jámborság által éltetett kegyelmi folyamat előzte meg. Nem feledkezhetünk meg ugyanis azokról a különféle formákról, amelyeken keresztül a megbocsátás kegyelme bőségesen áradt Isten hívő, szent népére. Emlékezünk például arra a nagy „búcsúra”, amelyet Szent V. Celesztin pápa engedélyezett azoknak, akik elmentek a Santa Maria di Collemaggio-bazilikába, L’Aquila városába, 1294. augusztus 28-án és 29-én, hat évvel azelőtt, hogy VIII. Bonifác pápa bevezette a szentévet. Az Egyház tehát már akkor megtapasztalta az irgalom jubileumi kegyelmét. És még korábban, 1216-ban III. Honorius pápa teljesítette Szent Ferenc kérését, aki búcsút kért azok számára, akik augusztus első két napján meglátogatják a Porciunkula kápolnát. Ugyanezt mondhatjuk a Santiago de Compostela-i zarándoklatról is: 1122-ben ugyanis II. Callistus pápa engedélyezte, hogy jubileumot tartsanak azon a kegyhelyen, valahányszor Szent Jakab ünnepe vasárnapra esik. Jó, hogy a jubileumi ünnepléseknek ez a „szórványos” módja folytatódik, s így Isten megbocsátásának ereje támogatja és kíséri a közösségek és az egyének útját.

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: *Templom:* hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő:* vasárnap: 11:00. *Nyársapát:* vasárnap: 11:15.

Szentségimádás: *Templom:* szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:30.